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  ضع وأنجز :                 

     (56 647 –7587) – (9 781 + 986 ) 

978 9    

     5048 25 

  والثواني إن امكنأحول الى الساعات والدقائق      

742 min = …… h …….. min 

7250 s   = …… h …….. min …… s                                                             

  º80 قياسها KLM زاوية   و1350قياسها  AOBأنشئ زاوية            

 

 خارجه .   Bو  A والنقطتين   ) (dنعتبر المستقيم             

 .) (dو العمودي على  Aالمار من )    (d1أنشئ المستقيم  –أ               

 (d)الموازي لـو Bالمار من )    (d2أنشئ المستقيم  –ب              

 

 

 

 

 .  BC=3,5 cmو  AB=4cmبحيث  ABCD أنشئ متوازي أضلاع               
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 2112-2112السنـــة:     الرياضيات المادة: س الأول( المراقـــــبة المستمرة الثـــــانية )الأسد                

           المستوى: الخامس ابتدائي                          ........................................................................ :التاريخ                  

   ............................................................................................................ الاسم العائلي والشخصي:                  

  إمضاء الولي:                            النقطة:                                       إمضاء الإدارة:               

 



 

و القاعدة الصغرى  EF= 5cmحيث القاعدة الكبرى القائم الزاوية   EFGHأرسم شبه المنحرف              

GH=4,5cm                      3 وارتفاعه cm 

    

 

 

 : مسألة 
 بذلة ثم باعها  14درهما للمتر الواحد واستعمله لخياطة  55مترا من الثوب بثمن  44اشترى خياط 

 درهما 5448جملة بمبلغ    

احسب ثمن شراء الثوب 

     احسب ثمن بيع البذلة الواحدة 
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